



ДОБРОЕ БЕСПОКОЙСТВО

У ЭТОЙ ЖЕНЩИНЫ беспокойный характер. Хорошо это или плохо? Вот несколько примеров.

...В одном из залов аэропорта Домодедово висят красочно оформленные щиты «соплика-рекламоиздатских предложений пассажиров». Тут же — условия. Они интересны. Оказывается, за наиболее удачные предложения пассажиры могут получать ценные подарки, сувениры, денежные премии и даже бесплатные билеты на самолет!

Спросят, может быть: для чего это нужно? ...Через наш аэропорт проходят десятки тысяч пассажиров, и среди них много крупных специалистов в различных отрас-

лях народного хозяйства, людей бывальных, интересных... Испытывая на себе недостатки, которые, к сожалению, еще можно встретить во всех службах аэропорта, пассажиры, как никто другой, подскажут, что и как нужно сделать для улучшения работы...» — писала на имя командира авиа-предприятия автор «копилки инженеров технологической группы» отдела перевозок Любовь Иванова.

И это очень верно. Потому что тут плюнули в самую суть, в самый, как говорится, корень.

Никто не даст более нужного и точного совета аэропорту, чем его пассажир.

И это смело. Потому что здесь меньше всего заботы

День донора

ГОРКОМ Общества Красного Креста 23 марта провел в больнице ГПЗ «Заря коммунизма» День донора. Более ста человек образованных постоянно сдают свою кровь, чтобы она, когда требуется спасла жизнь человека, пришла к нему на помощь.

Лучшие доноры района награждены медалями «Донор ССР» II и III степеней.

А. МОЧАЛОВА
председатель горкома Красного Креста.

Телевидение

СУББОТА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

13.00 «Гибель «Орла». 17.30 «Праздник народных игр». Очерк. 19.00 «Кавказская пленница». Фильм. 20.30 «Три «спасибо» в день». Документальный фильм. 21.35 Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — США. 3-й период.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Музикальные вечера «Ровесников». 22.10 Международные соревнования по плаванию.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
12.45 «Я вас люблю». Фильм. 14.10 Международная панорама. 14.35 «Музикальные встречи». 15.10 «Труженики села». Говорят делегаты XXIV съезда КПСС. 15.35 Чемпионат мира по хоккею с шайбой ССР — ФРГ. 3-й период. (В эфире с 27 марта). 16.10 В эфире — «Молодость». 17.00 «Клуб кинонуждастий».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.40 «Команда с нашей улыбкой». Фильм. 17.00 «Художники». Телевизионный журнал. 17.45 «Справочное бюро». 18.00 «Огни широк». 18.45 Для детей. 19.15 В эфире — «Молодость». 20.30 Международные соревнования по плаванию. 21.00 «Сердца четырех». Фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Шахматная школа». 19.40 «Сказка о Коньке Горбунке». Фильм-балет. 21.00 «Стальные магистрали Родины». 21.45 «По страницам советских оперетт». Концерт.

ОВАНИИ

СВРЬЮ

техника завода «Кондиционер» обязательства, принятые достижениями своего под-Призыва» начальник цеха

ем цеховом собрании все явились повышенные обязательства. Никто не остался в стоящий пункт детально раскрытии.

что мы не производим мас-

тымы звено. Однако от- винтился выполнение программы ремонта металлических и энергетического оборудования с гумарином вы-

ЗА СЧЕТ РОСТА МАСТЕРСТВА

— НАША БРИГАДА, — сказал Павел Несторович Белоус, — состоит из двух че-

ловек. произошла поломка. Ждать? Можно, конечно. Никто не упрекнет. Но это не в наших

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Редакция газеты «Призыв» срочно требует опытную ма-

шинистку. Обращаться ежедневно с 9 до 18 часов.

1-2

Наш адрес и телефоны:
Город Домодедово Каширское шоссе, д. № 38.
Телефоны: 136-10-47, 4-70

Заказ № 2946

Всесоюзная звездная эстафета в Домодедове

Сегодня в 16 часов на площади нашего города состоится торжественная встреча участников Всесоюзной звездной эстафеты и трудящихся города Домодедова.

Участники эстафеты вступят в парк XXIV съезду КПСС о проделанной работе, достигнутых успехах молодежи в области физкультуры и спорта. Эстафета проводится по 24 маршрута из всех столиц союзных республик и десяти областей РСФСР.

На нашем направлении Всесоюзная звездная эстафета стартовала в Краснодаре 26 февраля 1971 года и прошла по многим городам Краснодарского края, Ростовской, Воронежской, Липецкой и Тульской областям. За 30 дней проделан путь общей протяженностью в 1421 километр.

Заключительный этап эстафеты проходит по Подмосковью. Двадцать первого марта Всесоюзную звездную эстафету принял жители Домодедова.

Подольская фабрика офсетной печати

Творческая дружба

ДЕСЯТИЛЕТНЯЯ творческая дружба связывает Художественный колледж им. К. Маркса и Госфильмофонд ССР. Еще в 1961 году в нашем ДК был создан факультет кинематографии и народного университета культуры. В этом большую помощь оказала Госфильмофонд. Тысячи трудящихся города прослушали на факультете интересные лекции о развитии советского и прогрессивного зарубежного кино, о роли кинематографа в социалистическом строительстве ССР в годы Великой Отечественной войны, в борьбе за мир.

Любовь Ивановна, пожалуйста, очень вас прошу всей семьей, приезжайте к нам.

Посмотрите и пристыдите

богемию, из-за которой вам

было доставлено

хлопот...

Прошло чуть более года. Изучены и обсуждены сотни талантливых предложений, позволивших многое в работе аэропорта изменить к лучшему. Это и более четкая работа информационной службы, это и приобретение комфортабельной мебели, это и новые телефонные аппараты, это, наконец, взаимная вежливость...

Следует, однако, заметить, что, как всяко новое дело, «копилка» не сразу была принята. Кой-кому это показалось несерезней, пустогой элитой. Любовь Ивановна Орловой пришла за свою идею побороться. К счастью, у этой женщины не только беспокойный и крепкий характер, чтобы помочь матери.

В тот же день и выяснилось: капитан задерживался из-за непогоды. «...А не сообщил он нам об этом потому, — писала позже мать моряка, — что привык в своих дальних плаваниях ко всякого рода опасным сюрпризам, наивно полагая, что и мы, матери, можем привыкнуть к тому же... Спасибо, дорогая Любовь Ивановна, что нашла в вас добрея участника...»

Да, беспокойный у Любови Ивановны Орловой характер. Но — побольше бы всем нам такого активного, доброжелательного характера!

М. БРОДИН:

На снимке: ударник коммунистического труда В. И. Орлова за культиватором.

Большим уважением пользуются

фасонного отделения

коммунистического

лоус и Григорий Я

нюю пятилетку они

го года и сейчас

на странах на

че поделились нек

производственного

и личными пла

тистами.

Творческое сотрудничество между коллективами взаимного обогащает друг друга, помогает культурному росту.

А. ВЕДЕНЕЕВ,

художественный |

руково- |

дитель ДК им. К. Мар- |

ка.

Спасибо!

МИН ОЧЕНЬ хочется поблагодарить через газету врача зубного врача Востряковской амбулатории Александра Федоровича Гунденко. Она очень внимательный и добрый человек. Я благодарна ей за то, что она вылечила меня. Еще мое большое спасибо ее помощнице — Клаудии Максимовне Острковой.

Радуют результаты работ наших строителей. Они доказывают съезду о сдаче тринатысяч квадратных метров жилой площади, детского сада в госплемзаводе «Константинов», животноводческой фермы в совхозе «Поваровинский». С каждым днем растет производительность труда, ширится поход за экономию и бережливость. Сегодня производственные коллективы района работают на склоном лесных склонов, готовятся к проведению коммунистического субботника 17 апреля.

И как всегда, в авангарде коллектива идут коммунисты. Партейные организации ордена Ленина госплемзавода «Заря коммунизма», колхоз «Заветы Ильиной», заводов отечественных изделий и металлоконструкций, механизированной колонны № 36 и другие за период, прошедший после XXIII съезда партии, значительно повысили уровень организационно-партийной и идеологической работы, добились широкого влечения на все стороны жизни в колхозах и сельскохозяйственных предприятиях, а также различного сельскохозяйственного инвентаря.

Ждем вас в хозяйственных магазинах потребительской кооперации.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Произошла поломка. Ждать?

Можно, конечно. Никто не упрекнет. Но это не в наших

Редакция газеты «Призыв» срочно требует опытную ма-

шинистку. Обращаться ежедневно с 9 до 18 часов.

1-2

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 38 (231) Вторник, 30 марта 1971 г. Цена 2 коп.

СССР

Сегодня в столице нашей Родины Москве начал свою работу XXIV съезд КПСС

К НОВЫМ ТРУДОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ с праздничным настроением встретили XXIV съезд КПСС, неся в своих сердцах творческое вдохновение и оптимизм, по праву гордясь достигнутыми успехами и дерзновенными планами на девятую пятилетку. Вместе со всем советским народом трудящиеся Домодедовского района пришли к этому знаменительному событию с новыми свершениями на ударной трудовой вахте в честь съезда родной Коммунистической партии.

Труд — источник жизни, могущества и благополучия народа, дальнего расцвета нашей социалистической Отчизны. Вот почему успехи на фронте труда — решающее условие победоносного превращения в жизнь наших коммунистических идеалов. Темпы, масштабы, уровень производства во всех отраслях народного хозяйства ныне определяются развернувшейся в невиданных масштабах научно-технической революции. Она поистине производит переворот в техническом уровне организации нашего труда и производства, открывает перед народным хозяйством величайшие перспективы дальнейшего развития.

Но этот процесс не совершается автоматически. Чтобы быть на высоте современного научно-технического прогресса и постоянно ускорять его, нужна планомерная целенаправленная научно-организованная деятельность каждого производственно-технического коллектива.

Домодедовцы с честью справились со своими предсъездовскими обязательствами. План реализации продукции в основном по району выполнен 29 марта.

Труженики сельского хозяйства 10 марта выполнили план продажи государству яиц, 25 марта — молока и мяса. Жители Москвы, Домодедова и Подольска получили молока в целом наимного больше, чем за первый квартал прошлого года.

Радуют результаты работ наших строителей. Они доказывают съезду о сдаче тринатысяч квадратных метров жилой площади, детского сада в госплемзаводе «Константинов», животноводческой фермы в совхозе «Поваровинский». С каждым днем растет производительность труда, ширится поход за экономию и бережливость. Сегодня производственные коллективы района работают на склоне лесных склонов, готовятся к проведению коммунистического субботника 17 апреля.

Всем коллективам славятся домодедовские локомотивчики. Всегда и во всем стараются они быть впереди — этим и объясняется высокий трудовой накал в эти дни.

Достойно встретил XXIV съезд КПСС коллектив локомотивного депо Домодедово. 29 марта завершил квартальный объем работ. Себестоимость их снизилась на 1,5 процента. На тяге поездов сквозь съезд выполнено 570 000 километров-часов электроприводом. Дизельного топлива сэкономлено 72 тонны. Тяжеловесных составов проведено в два с половиной раза больше, чем планировалось.